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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 2                                         GI_A_GEO_2_3412 

 

 

Λύση: 

 
α) ΑΒΓ ισοσκελές. Άρα η διαγώνιος είναι και ύψος 
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  

  
}παραλληλόγραμμο (οι διαγώνιες 

διχοτομούνται) 
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β)  Συγκρίνω ,   

 
^ ^

90 ( )        

    (ως μισά ίσων διαγωνίων) 

 ΖΔ κοινή 

     
Άρα η ΖΔ είναι το ευθ. τμήμα που ενώνει τα μέσα ΑΜ,ΑΓ 

Άρα 2

2 2 4


 

     

 
 

Επιμέλεια:  Βασίλης Γκιμίσης - Μαθηματικός 


